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A Gödöllői Városi Könyvtár és Információs Központ nemcsak saját kategóriájában, hanem
összességében is hazánk egyik leginnovatívabb könyvtára. Erről sokadszor győződhettünk meg
március 1-jén, amikor Liskáné Fóthi Zsuzsanna igazgató meghívására az intézménybe látogattunk.
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A gödöllői könyvtárban Liskáné Fóthi Zsuzsanna és Istók Anna igazgatóhelyettes fogadta az
ajándékkönyvekkel érkező Rózsa Dávid főigazgatót, hogy bemutassa a könyvtárban nemrég
elkészült RFID-alapú önkiszolgáló rendszert és az intézmény legfontosabb szolgáltatásait
bemutató, rendhagyó beltéri tanösvényt. Az újítások egyúttal a Kulturális és Innovációs
Minisztérium által indított, a nemzeti könyvtár szakmai koordinálásával zajló Könyvtári Kihívás [3]
programban való részvételt erősítik, megszólítva a régi és leendő olvasókat. 
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A legjobb digitális szolgáltatás különkategóriájában indul az Olvasók evolúciója – interaktív
tanösvény. [8] Ennek célja, hogy játékosan, szórakoztatva mutassa be a könyvtár kevésbé ismert
szolgáltatásait. Az ösvény végigkanyarog az egész épületen, a könyvtár minden részlegén. A
tanösvény nyolc állomását apró olvasó szobrocskák jelzik. A játékosoknak elsőként a szobrokat kell
megkeresniük, amelyek közelében megtalálják a tanösvény állomását. A tetszőleges sorrendben
felfedezhető tanösvény játékait úgy állították össze, hogy benne legyenek a könyvtár kevésbé ismert
helyszínei, szolgáltatásai is.

A három kilátóponton készített fotókat a látogatók megoszthatják közösségi oldalukon, ezzel is
népszerűsítve könyvtárat. A tanösvényt 2024 októberében adták át, januártól kiemelten hirdetik az
alábbi felületeken és eszközökkel: könyvtári óraként kiajánlják iskolai csoportoknak,
kisközösségeknek; a könyvtári klubok tagjainak szervezett túrákat biztosítanak. Az itt készült
fotókból Facebook-album készül; a tanösvényről népszerűsítő videó is született Kezdd a tavaszi
túraszezont nálunk! címmel. 
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Gödöllőn az utóbbi években mind a regisztrált használók (beiratkozott olvasók), mind a
dokumentumkölcsönzések számában jelentős emelkedés tapasztalható. Különösen figyelemreméltó
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a 18 év alatti regisztrált használók számának növekedése. Az adatok 2023-ban megközelítették,
2024-ben pedig meghaladták a pandémia előtt (2019-ban) mért szintet. Az iskolai könyvtári
foglalkozások annyira népszerűek, hogy már csak az őszi tanévre tudnak a pedagógusok
bejelentkezni, mert elfogytak az időpontok. 

A Könyvtári Kihívásnak köszönhetően a beiratkozott olvasók száma 136%-kal, a 14 éven aluli
olvasóké 131%-kal, a kölcsönzött dokumentumoké 68%-kal nőtt az előző év azonos időszakához
képest. 
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A könyvtár élen jár a minőségügy területén; kétszer nyerte el a Minősített Könyvtár címet (2013,
2020) és 2019-től birtokosa a Könyvtári Minőségi Díjnak. Elnyerte az EOQ Magyar Nemzeti Bizottság
által kiírt Minőség – Innováció 2018 pályázat Nemzeti Díjnyertes elismerését, 2023-ban pedig az IFLA
a marketingpályázat tíz legjobbja közé sorolta az intézményét. A felsoroltakon kívül számos más
elismerés és díj birtokosa a könyvtár. Munkatársai évtizedek óta aktív szereplői a különböző
könyvtáros szakmai szervezetek munkájának, ahol vezető tisztségeket is betöltenek. 

A bibliotéka aktívan részt vesz a város életében; különböző témákban heti huszonöt foglalkozásuk
van egy erre a célra elkülönített kreatív helyiségben, és a gyereksarok mellett a tiniknek is
létrehoztak egy beszélgető-tanuló-olvasó teret. Tervezik bevezetni a nemzeti könyvtár MEK+
szolgáltatását és az e-book-kölcsönzést is. A nyugodt, színes, inspiráló légkör minden korosztályt
képes bevonzani a gödöllői könyvtárba.
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